

521.838



Világ iróletárai egyesületek!

NÉPLAP

MAI SZÁMUNKBÓL: Párt és pártépítés — A jó konferencia feltétele a jó felkészülés (2. oldal) — Újabb munkások munkájukra május 1. tiszteletére (2. oldal) — Jogos a bizalom... A hajdúszovátia nemcsak kezdeményezésben, hanem tettekben is példát mutatnak (3. oldal) — Athéntől Melbourne-ig (4. oldal) — Hírek (4. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM 88. SZÁM ARA 50 FILLER 1956. APR. 13., PÉNTEK

A minden országgal való együttműködés politikája

A nemzetközi viszonyok mai szakaszát nagyarányú diplomáciai tevékenység jellemzi. Ez különféle értekezletekben és tárgyalásokban, üzenetváltásokban, államférfiak utazásaiban és találkozóiban fejeződik ki.

A Szovjetunió és a többi bekeszerető állam — a másképp gondolkodókkal szemben türelmetlen, „paktomániás” affinitáspolitikától eltérően — mindenkor valamennyi állam együttműködéséért szállt síkra. A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa megerősítette ezt az irányvonalat. A szovjetek országa az új viszonyok közt még állhatatosabban törekszik minden ország kölcsönös bizalmának és együttműködésének megteremtésére, akármilyen is az egyes országok társadalmi és államszerveze. A Szovjetunió nem szab meg semmiféle feltételt vagy korlátozást, s csupán azt kívánja, hogy a másik fél is hasonlóképp törekedjen a béke megővésére.

A Szovjetunió mindenekelőtt törekszik a lehetőségek kiaknázására. Elég arra a tényre utalunk, hogy a szovjetország és az észak-európai államok, köztük az atlanti tőmben részvevő államok (Norvégia és Dánia) kölcsönös megértése és együttműködése is fokozódott. A szovjet vezetők közelgő angolai és a francia kormányférfiak várható moszkvai látogatásai nagy lehetőségeket tár fel a megoldatlan problémák rendezésére. Pedig Anglia is, Franciaország is az atlanti tőmb vezető hatalmai közé tartozik.

Ázsában a Szovjetunióval nemcsak az Indiai, Burmai és Afganisztánnal való már szinte hagyományos együttműködése folyik eredményesen, hanem Kambodzsához és Pakisztánhoz fűződő kapcsolatai is erősödnek. Ezt tanúsítja Mikojannak, a Szovjetunió Minisztertanácsa első elnökhelyettesének a legutóbbi napokban Karacsiban tett látogatása. Főlőleges bizonyítanunk, hogy mindez mily kedvezően hat az ázsiai békére.

A reakciós körök hiába erőlködnek, hogy „a nemzetközi kommunizmus” cselszövényének tulajdonítsák ezeket a következményeket, mert semmiképp sem titkolhatják el a népek előtt a közel-keleti feszültség igazi okát.

Ezzel szemben a népek általánosan helyeslik és támogatják a szovjet külpolitika nemes alapszámait. Mind több kis és nagy állam keresi a széleskörű nemzetközi együtt-

N. A. Bulganyin elvtárs nyilatkozata a Timesnak:

Minden erőnkkel azon leszünk, hogy látogatásunk a feszültség enyhítését szolgálja

A Times című angol lap felkérte N. A. Bulganyint, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökét, válaszoljon néhány kérdésre N. Sz. Hruscsov és N. A. Bulganyin közelgő angoliai utazásával kapcsolatban.

Az alábbiakban közöljük a Times kérdéseit és N. A. Bulganyin válaszait.

KÉRDÉS: Mi az angolai utazás célja?

VÁLASZ: N. Sz. Hruscsov és én Nagy-Britannia kormányának meghívására látogatunk el Angliába. Angliai tartózkodásunk alatti szándékunkban áll megvitátni azokat a kérdéseket, amelyek mindenképp érdeklik országainkat. Anélkül, hogy tárgyalásokba bocsátkoznánk az angol kormányval folytatandó tárgyalásaink várható eredményeit illetően, elmondhatjuk, hogy a különböző országok vezető államférfiainak személyes érintkezése a kölcsönös megértés megteremtésének hatékony eszköze a nehézségek és viták megoldásában. Emelkezett lehet például arra, milyen jótékony szerepet tölthet be a vezető államférfiak személyes érintkezése az országok között. Például a Norrbottens-Kuriren című svéd jobboldali lap az ilyesfajta hangulatok hatására írta vezércikkében, hogy az együttműködési szándék demonstrálásával „az országok először is a kételey és a bizalmatlanság magvát akarják elhárítani a demokratikus államok között, amelyek az amerikaiak vezetésével a katonai jellegű Atlanti Egyezményben tömörültek, másodsorú pedig megkísérik, hogy Moszkva oldalára vonják a semleges és a szövetségtől tartózkodó országokat”.

KÉRDÉS: Tehet-e szolgálót az az utazás a nemzetközi feszültség enyhítésére ügyel?

VÁLASZ: Reméljük ezt és a magunk részéről minden erőnkkel azon leszünk, hogy angolai látogatásunk a nemzetközi feszültség enyhítését szolgálja. A Szovjetunió kormányának és népei abból indulnak ki, hogy a nagyhatalmak kapcsolatainak közös érdekeiket kell szem előtt tartaniuk, s hogy legelőbb gondjuk az, hogy megakadályozzunk egy újabb háborút és normális, jó viszonyt teremtsünk az összes országok között.

Ha a feszültség enyhítésére irányuló megfelelő viszonyteremtésnek találkozzunk, akkor az utazás kérésétől pozitív eredményeket hoz.

KÉRDÉS: Külföldön azt a véleményt lehet hallani, hogy ellentmondás van egyfelől az indiai, burmai és afganisztáni utazás során tett nyilatkozatok, másfelől az Anglia iránti barátságára vonatkozó jelenlegi kijelentések között. Nem volna-e szíves kifejeznie véleményét erről a kérdéssel?

VÁLASZ: A Szovjetunió arra törekszik, hogy tovább javítsa viszonyát Angliával, Franciaországgal, az Egyesült Államokkal és minden más országgal, azt tartja ugyanis, hogy a népek közötti jó viszony és barátság a világ békejének megőrzésére és megszilárdítására vezet. A béke megszilárdításában pedig a szovjet embereknek nem kevésbé érdekelt az angolok, a franciák, az amerikaiak, valamennyi ország népei.

A Szovjetunió külpolitikájának változatlan elve a barátságos politikája és a nagybéke megteremtésének politikája minden ország, így Anglia irányában is. A szovjet nép mindig megbecsülést érzett az angol nép iránt, és őszintén baráti kapcsolatokat akar vele fenntartani. Csak az igazság ellen vetve lehetne azt állítani, hogy a szovjet államférfiak indiai, burmai és afganisztáni látogatása idején tett nyilatkozatok a Szovjetunió és Anglia baráti viszonyának megteremtése ellen irányultak.

KÉRDÉS: Külföldön azt a véleményt lehet hallani, hogy az angolai utazás célja — éket verni Anglia és az Egyesült Államok közé. Nem volna-e szíves kifejeznie véleményét erről a kérdéssel?

VÁLASZ: Amikor a Szovjetunió jó, baráti viszonyt akar megteremteni valamelyik országgal, nincs szüksége arra, hogy az illető ország elvéresse valamelyik más országhoz fűződő barátságát. Országunk barátkozni akar Angliával is, és nincs szükség-

ünk arra, hogy megfosszuk Angliát barátaitól.

A szovjet kormány baráti kapcsolatokat akar létesíteni Angliával, akárcsak Franciaországgal, az Egyesült Államokkal és más országokkal. A szovjet kormány, mivel nagy jelentőséget tulajdonít annak, hogy a béke és a biztonság megszilárdítása érdekében minden országgal baráti kapcsolatokat építsen ki, mint ismeretes, mindent megtesz, hogy megjavítsa a szovjet-amerikai viszonyt is. Ezt akarja a szovjet és az amerikai nép is és nincs olyan ok, amelyet ne lehetne kiküszöbölni a Szovjetunió és Egyesült Államok jószomszédi kapcsolatának megteremtése céljából.

KÉRDÉS: Mik az angol-szovjet kereskedelem kibővítésének lehetőségei és várható-e, hogy az angolai látogatás elő fogja ezt segíteni? Kölcsönösen előnyös volna-e mindkét ország számára a kereskedelem kibővítése?

VÁLASZ: A kereskedelem jobb az elhídegülésnél, még inkább az országok közötti ellenségeskedésnél. A Szovjetunió és Anglia közötti nagyszabású kereskedelem nagyon hasznos és fontos területen is az együttműködés fejlesztését.

Ami a két ország közötti kereskedelem kibővítésének lehetőségeit illeti ezek a kérdések az egyenlőség és a kölcsönös előny alapján az angol-szovjet kereskedelem jelentős kibővítésére, mind a jelenleg szokásosan exportált áruafajtákat, mind új áruafajtákat illetően. Ha kiküszöbölnék ennek a kereskedelemnek az akadályozóit, azokat a különféle korlátozásokat, amelyeket nem mi vezetünk be, és amelyek a múltból itmaradt furcsa anakronizmusok — annak kölcsönös előnyei eléggé erősek lennének.

A kereskedelem kibővítése kétségtelenül nemcsak a két ország népei jólétének emelkedését segítené elő, hanem a politikai láthatár kiterjesztését is.

KÉRDÉS: Eden miniszter elnök a látogatás célját a következőképpen határozta meg: „Megvitátni a vitás kérdése-

ket, megpróbálni a közös nyelvi megértést.” Ugy véli-e Ön, hogy a közös nyelvi megértés megtalálható?

VÁLASZ: Ami bennünk és a szovjet kormány szemében a két felet érdeklő kérdésekben elérni a kölcsönös megértést, valamint a nézetek és az álláspontok közeledését, megteremteni az országaink közötti bizalom légkörét — ezzel elősegíteni a Szovjetunió és Nagy-Britannia viszonyának további javulását ami hozzájárulna Európában és a világ más részén a béke megszilárdulásához. A találkozó ilyen eredményéhez megvannak az elégséges alapok és minden attól függ megvan-e a kellő készség a két felet, hogy a megvitásra kerülő kérdésekben kölcsönösen megtalálja az álláspontok közeledésének és összeegyeztetésének útját.

A megegyezés elérése bizonyos nehézségeket kiküszöbölését jelenti és a nehézségeket mi sohasem tekintettük leközvetlenül akadályoknak, ha a tárgyalások alapjává mindkét fél az államok békés egymás mellett élésének elvét teszi és figyelembe veszi a minden nép békéjének és biztonságának szavatolásával kapcsolatos kölcsönös érdekeket.

KÉRDÉS: Melyek azok a fő kérdések, amelyekkel a brit vezetőkkel meg kell vitálni?

VÁLASZ: A felek azokat a kérdéseket vitázták meg, amelyek a találkozó részvevői kívánunk előterjeszteni. Előre csak azt lehet mondani, hogy nem vizsgáljuk meg azokat a kérdéseket, amelyek közvetlenül vagy közvetve hátrókoznak a szovjet és az angol államférfiak megbeszélésén részt nem vevő valamelyik országnak. Előszörban olyan kérdések megvitatására gondolunk amelyek az országaink közötti kereskedelem fejlesztését, a Szovjetunió és Anglia együttműködésének kibővítését illetik, valamint néhány más nemzetközi problémát, amelyeknek rendezése elősegítené a nemzetközi feszültség további enyhülését és az általános béke megszilárdítását.

Finn parlamenti küldöttség látogat hazánkba

O. L. M. Hjelt, a Finn Köztársaság budapesti ügyvivője április 12-én felkereste Rónai Sándor elvtársat, az országgyűlés elnökét és átadta a finn parlament elnökének levelét.

Magyar parlamenti küldöttség meghívása Romániába

Rónai Sándor elvtárs, az országgyűlés elnöke, április 11-én fogadta Ion Popescut, a Román Népköztársaság budapesti nagykövetét, aki átadta a Román Népköztársaság nagy nemzetgyűlése

Magyar parlamenti küldöttség meghívása Romániába

elnökének meghívását, hogy a magyar országgyűlés küldöttsége látogasson el a Román Népköztársaságba. Rónai Sándor elvtárs közölte, hogy a meghívásnak örömmel eleget tesznek.

AKIK ÉLEN JÁRNAK A MÁJUS 1-I VERSENYBEN



KEREKES LAJOS
a Hajlított Bútorgyár állítója, a „63” brigád tagja. Brigádjára május 1. tiszteletére teljesítményének 158 százalékról 160 százalékra való emelését vállalta.



SZÍTÓ LÁSZLÓ
tengelysztergályos, a Jár-műjavító dolgozója, a Jár-műjavító kiváló minőségű munkát végez. Márciusban 132 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozott. Május 1-re teljesítményét 4 százalékkal emelt.



NÁNÁSI ÁDÁM
a Szabadság Lányomda gépmestere, a szakma kiváló dolgozója. Április 4-e után május 1. tiszteletére vállalta, hogy átlagteljesítményét 200 százalékon tartja.



HALÁSZ JENŐ
rakodómunkásnak, a Hütőipari Vállalat kiváló dolgozójának nagy része volt abban, hogy a vállalat elnyerte a Minisztertanács és a SZOT vörös vándorzásdíját, valamint az elismerés címet.



CSIGE LÁSZLÓ
a Gördülőcsapágygyár közműszer üzemének művezetője, a gépipar kiváló dolgozója az április 4. tiszteletére indított műszakok közötti versenyben munkájával első lett a közműszer üzemben.



LEITER JÓZSEF
lakatos az Építőgépkarbantartó Vállalat dolgozója 1954 márciusa óta teljesíti a kiváló dolgozó feltételeit. Leiter József és brigádjára jelenleg egy ötven toronydaru építésén dolgozik.

VIRÁGZÓ MEZŐGAZDASÁGÉRT

SAKEMBEREK TANÁCSAI — A LEGJOBBK TAPASZTALATAI

1956. IV. 23.

PÉNTEK

BORDÓILÉ KÉSZÍTÉS

Rézálciból és égetett mészből háziilag készített bordóilé, a legerjedtebben használt növényvédőszer. Rügyfakadás előtt, továbbá tavaszi és nyári permetezésre egyaránt alkalmas.

A bordóilé kitűnő hatású permetezőszert a szőlő peronoszpóra ellen, 0,5–1,5 százalékos töménységben. Jól bevált a bordóilé a gyümölcsvédelemben varasodás (fiziológiai), vánkposnád (monília), továbbá a szántóföldön és kertekben a levélfoltbetegségek, a paradicsom peronoszpórája és általában az összes gombabetegségek ellen — kivéve a lisztharmatot — 0,5 százalékos — 1 százalékos töménységben. Az őszibarackfák felületi, áztató permetezéséhez a bordóilévet 2 százalékos erősségben alkalmazzuk, azonban lombos állapotban az őszibarackfák rézérzékenyek, ezért ilyenkor bordóilével ne permetezzünk.

Rézálciból

A bordóilé készítéséhez használt rézálciból három változatban: kristályos, brített és poralakban (u. n. liszt-kristályos) kerül forgalomba. A rézálcikifogástalan minőségére a Földművelésügyi Minisztérium a legnagyobb gondossággal ügyel. A forgalomba kerülő rézálcit az Országos Mezőgazdasági Minőségvizsgáló Intézet rendszeresen ellenőrzi. Ennek megfelelően — a minőség ellenőrzés után — csak olyan kristályos, darabos- és poralakú rézálcit szabad forgalomba hozni, amelynek kristályos rézsulfát (rézálc) tartalma legalább 93 százalék. A kristályos és poralakú (liszt-kristályos) rézálc — gyakorlati szempontból — azonos mennyiségű rézsulfátot tartalmaz. Tehát a poralakú rézálcit ugyanolyan értékű, mint a kristályos. Ezért mindkét rézálciformából azonos mennyiséget kell a bordóilé készítéséhez felhasználni.

Mész

A bordóilé készítéséhez használt mesz frissen égetett, darabos, jó minőségű, szennyeződésmentes (kommentes) és gyorsan, tökéletesen oldható legyen.

Égetett meszet két-háromszoros mennyiségű vízzel megoltsuk és így kapjuk a „szalonnás” meszet.

A jó minőségű oltott mesz általában kőes réteket nem tartalmaz.

A megoltott szalonnás meszet veremben hosszabb ideig eltarthatjuk, ha

a kiszáradás megakadályozására állandóan néhány ujjnyi víz alatt tartjuk.

Megrepedezett, megkeményedett és kiszáradt szalonnás meszet bordóilé készítésére felhasználni nem szabad.

A bordóilé készítése:

A réz oldható vegyületei, így a rézálc-oladatok is savanyú és perzselő hatású, ezért egymagában a permetezésre nem használjuk. 1 kg rézálcit közbővízhez oldatlan, égetett mészből 50–60 dkg-ot, szalonnás mészből 1,5–1,8 kilót számítunk. A mesz nemcsak közbővízzel, hanem vízkeverékkel is feloldozható. Ha a rézálcot mésszel közbővízzel oldjuk, akkor bordóilévet kapunk. A rézálc feloldásához fémédényt ne használjunk, mert azt elmarja.

Hogyan készítsük el az 1 százalékos bordóilévet? 1 kg rézálcot megőrve vízben oldjuk fel, majd 2–3 óra alatt feloldódik. A poralakú rézálc gyorsabban oldódik, mint a nagykristályos. Gyorsabb az oldás, ha meleg vizet használunk. Ugyanakkor másfél, legalább 120 literes fahordóban vagy cementkádban előzetesen kevés vízzel péppé kevert szalonnás meszet — szűrőn át — csomómentesen lemoszuk, majd 50 literre felhígítjuk. Ezután a rézálcoldatot lassan és folytonos keverés közben a meszteljük össze.

Mindig a rézálcoldatot kell a mesztelhez önteni, mert így lassabban ülepedő, jobban tapadó és nagyobb gombáló hatású permetlével kapunk.

A bordóilé akkor jó, ha lúgos vegyhatású. A bordóilé közbővízzel kémilóppárral ellenőrizhető, mely a földművelésügyi minisztériumtól mentes (kommentes) és gyorsan, tökéletesen oldható legyen.

Égetett meszet két-háromszoros mennyiségű vízzel megoltsuk és így kapjuk a „szalonnás” meszet.

valtozás — a rossz, vagy kevés mesz miatt — nem mutatkozik, akkor még annyi meszteljet adjunk a permetléhez, hogy a színváltozás bekövetkezzék. Fontos azonban, hogy csak addig adjunk meszteljet, amíg a permetlé lúgos lesz, mert túlsok mesz a bordóilé hatását rontja.

A kész bordóilé égszínkék színű.

Az előzőkhez hasonló módon készítsük el az 1,5 és 2 százalékos bordóiléket is, csak a rézálciból és a mészből arányosan többet használunk. Mindig csak annyi bordóilévet készítsünk, amennyit még aznap felhasználunk, mert állás közben védőhatása erősen csökken, sőt perzselővé is válhat.

Fontos, hogy a bordóilévet előírászerint készítsük el, mert ellenkező esetben a től megfelelő gombáló hatást nem várhatunk.

A bordóilé keverhető nikotinnal (káliszappan nélkül), Darsinnal, szinkénes szerekkel és idegméreg-permetezőszerekkel. Nem keverhető meszkénnel, Neopollal, olajemulziókkal és szappannal.

A bordóilévet a permetezőgépre való töltés előtt mindig alaposan keverjük fel.

A peronoszpóra

A peronoszpóra elleni eredményes védekezés előfeltétele egyfelől az, hogy a bordóilévet előírászerint készítsük el, másfelől a permetezés idejét helyesen válasszuk meg, továbbá tökéletesen permetezzünk, mert így a levél fonákjára is jut elegendő permetlé.

A peronoszpóra-fertőzés általában akkor következik be, ha legalább 10 mm-es csapadék volt. A második és a további fertőzésekhez már 4–5 mm-es csapadék is elegendő. A peronoszpóra lappangási ideje — amely a fertőzéstől a kivarogásig tart — a hőmérséklettől függően általában 4–18 nap között változik. A peronoszpóra-raj-fertőzések előre jelzik a fertőzés idejét.

A kivirágzott peronoszpórát már nem lehet leküzdni, legfeljebb a fertőzés továbbterjedését akadályozhatjuk meg. A fertőzést permetezéssel előzzük meg. Ezért igen fontos, hogy a lappangási idő alatt, vagyis a fertőzés és kivirágzás közötti

időben bordóilével permetezzünk.

Általában először akkor permetezzünk, amikor a hajtások öt-nyolclevelesek.

Ilyenkor 0,5 százalékos bordóilévet alkalmazzunk. A második permetezést egy hét múlva, a további permetezéseket pedig szükség szerint 1 százalékos permetlével végezzük. A virágzás előtt legalább kétszer — de az időjárástól függően — háromszor-négyeszer is permetezzünk. Csapadékos időjárás, szélvihar, továbbá jégverés esetén, amikor a fertőzés erősebb mértékű, kivételesen 1,5 százalékos bordóilévet használhatunk. Ha az eső a permetlével lemossa, a permetezést meg kell ismételni. Így permetezzünk, hogy a permetlé filom elosztásban jusson a tőkére.

Védekezésünk akkor tökéletes, ha a levél fonákját és a fürtöket is gondosan megpermetezzük.

Igen súlyos fertőzést okozhat a szőlőben a fürtperonoszpóra. Ezért a bordóiléves permetezést egészítsük ki rézmészporos porozással, a fürtperonoszpóra leküzdése céljából.

A szőlő fürtperonoszpórája és lisztharmata elleni együttes védekezésre jól bevált a rézkénpor 8 rész- és kéntartalmú porozószóra. A rézkénpor használata nagyon ajánlható paradicsom, különösen a fürtperonoszpóra, a szőlő első porozásánál, holdanként 6–8 kg, a második és a továbbiaknál pedig 10–12 kg rézkénpor szükségessége.

A „Spritz-cuprál” használata

Háztáji gyümölcsösökben az alma és körte varasodás, továbbá a szőlő peronoszpórája ellen használhatjuk még a „Spritz-cuprál” réztartalmú permetezőszert is. Előnye, hogy nem kell közmővelésíteni, mint a rézálcoldattal, mert semleges vegyhatású növényvédőszer. További előnye, hogy gyorsan oldódik. A gyümölcsösben 0,5 százalékos, a szőlő peronoszpórája ellen 1 százalékos oldatot alkalmazzunk. 1,5 százalékos oldatban erős peronoszpórafertőzés esetén is jó eredménnyel használható.

Denndörfer Zoltán

A nádudvari Vörös Csillag Tsz példamutatása

Két hónappal ezelőtt tapasztalatszerű látogatás volt a nádudvari Vörös Csillag Tsz-ben. Amikor a gazdaságot nézték meg, az egyik tsz tag így beszélt:

— Nemzetközi hírünk van már.

— Mi a csuda — álltak meg körülötte hárman-négyen — aztán hogyan?

— Hát úgy, hogy voltak már nálunk látogatók Indiából, Brazíliából, Ausztráliából, no meg a Szovjetunióból is.

Kacsó Sándor agrónomusztár most erről látogatásról beszélgetett. Sok ideg-n arc már elmosódottan él emlékeztében, de a szovjet küldött-tanácsaira még ma is világosan emlékszik. Lehet, hogy talán azért, mert órákat beszélgettek, vitákoztak, szívesen barátságot kötöttek. Pedig régen volt már, hogy náluk járt az ukrán kolhozparaszti küldöttség, az is két évvel ezelőtt volt, amikor Guzanov elvtársról búcsúztak, aki még elmenésekor is azt mondta:

— Örömmel ismerem meg ezt a szövetkezetet ha így dolgoznak továbbra is, még erősebbek, szilárdabbak és gazdagabbak akarnak lenni, fejlessék az állatállományt, de elsősorban a szarvasmarha, a tehén állományt.

Sok nedvdús takarmányt etessenek, egyedenként takarmányozzának, s növeljék a tejhozamot.

Evtizedes tapasztalatok voltak ezek, amelyeknek átadásával nem fukarkodott Kacsó Sándor és a tsz többi tagja akkor csak hallgatták ezeket a tanácsokat, megköszönték és másnap már alkalmazták. Ha ismét eljönne az a szovjet elvtársak, biztosan meglepődne, milyen termékeny talajra talált a Vörös Csillagban tanácsuk. Új istállókat építettek, bevezették az egyedi takarmányozást, száz és száz köbméter silót készítettek, melyet késő őszi, téli és tavaszi szénkezeléssel, a baráti segítség, a tanácsok eredménye, hogy évente tehenenként 400 literrel emelkedett a tejhozam, s a gyorsabb zsirtartalom.

Pedig még nem is törzskönyvezett minden tehén, ez csak az elkövetkező években akarják elérni.

Nehéz lenne papírra vetni azt a sok segítséget, amelyet a szovjet emberek adtak a Vörös Csillag tagjainak. Ha munkaszervezetekről volt szó, a munkaszervezet kialakításáról, ők már készen álltak saját tapasztalatuk elmondásával. Magas terméreményekről is beszélték, az eljárások alkalmazásáról. Nem kérdezhettek olyat, ahol a szovjet emberek ne segítettek volna a jó tanácsokkal. Nem is felejtik el egyhamar ezt a Vörös Csillag tagjai. Nem lettek haláttalan tanítványok.

Két év, két eredménye álljon itt példaképpül, az 1953-as, amikor az új agrotechnikai eljárásokat kezdte alkalmazni és az 1955-ös év, amikor a szovjet útmutatások alapján már széles körben honosították meg a négyzetes vetést, a pótbeporzást, a fejtárgyazást, a fészkes ültetést.

1953-ban termelt:

növény	holdankénti
feleség	11,50
búza	11,50
őszi árpa	16
tavaszi árpa	14
zab	7
kukorica	28
cukorrépa	161
napraforgó	10

1955-ben termelt:

búza	12,49
őszi árpa	17,20
tavaszi árpa	15,16
zab	11
kukorica	32
cukorrépa	245

Igy válaszoltak a szovjet emberek segítségére a tanítványok, a Vörös Csillag tagjai. Ahogy beszéltek, ha ismét eljönne az a szovjet emberek, ezeket az eredményeket mondanak már el.

Az, hogy most az országos értékeléskor a sok ezer termelőszövetkezet között a tizedik helyen állnak.

Ez évben még szélesebb körben alkalmazzák a szovjet elvtársak segítségét és útmutatását. Május 1-re földre teszik az összes tavaszi magvakat.

ÉVENTE 11 MILLIÁRD PUD SZEMES-TERMÉNY

P. Konsztyantynov akadémikus

A mezőgazdasági termelés nagyarányú fellendítése nagymértékben függ a szemestermény probléma megoldásától. Az SZKP XX. kongresszusa kitűzte a feladatot, hogy a hatodik ötéves terv végére évente 11 milliárd pud szemesterményt kell betakarítani.

Felvetődik a kérdés: milyen módon lehet elérni a szemestermény termeléséig ismeretlen, magas színvonalat.

Mindenekelőtt a vetésterület szerkezetét kell korszerűsíteni. Ennek előnyére szemléltető példát mutattak a Kirovgrádi terület kolhozai, amelyek a vetésterület észke-szerkezeti beosztása révén átlag 132 pud szemesterményt takarítottak be hektáronként, ami jelentősen több, mint az 1960-ra előirányzott 100 pud szemesterményt. A dnepropetrovski területen is.

A jó tapasztalatokat általánosítani kell. A XX. kongresszuson a következő példát hangzott el: ha országos szinten hektáronként 100 pud szemesterményt takarítanak be (ez pedig reális célkitűzés), akkor a jelenlegi vetésterületről évente 12 milliárd pud szemesterményt takaríthatnánk be!

Nagy jelentőségű az agrotechnika alkalmazása. Mindezekelőtt a mezőgazdasági munkák időszerű és minőségű elvégzéséről van szó. Ehhez természetesen több gép kell. A termésközvetlen növelésében nagy szerep jut a különböző trágyák alkalmazásának. Az állatállomány továbbfejlesztése jelentősen nö-

velni majd az istállótrágyát, ami igen fontos a talaj feljavítására. A műtrágyagyártás az ötéves terv alatt megkétszereződik és eléri majd az évi 20 millió tonnát.

Nagy gondot kell fordítani a szemeszteségek csökkentésére. Ezt az idejében végzett gyors betakarítással kell elérni. A hatodik ötéves terv előirányzatai szerint a Szovjetunió európai részén a szemeszteségek betakarítását a munkanap alatt, Szibériában pedig a Távol-Keleten pedig 7–8 munkanap alatt kell lebonyolítani.

Az utóbbi évek tapasztalatai meggyőzően bebizonyították a kukorica vetésterület növelésének célszerűségét. A kukorica helyes kezeléssel hektáronként 200 mázsa csőtermést ad. Ezt az élelmiszer-területen már el is érték. Általában azonban nem az a helyzet.

A Szovjetunióban tavaly a kukorica vetésterületét 18 millió hektárra növelték. A hatodik ötéves terv során a kukorica vetésterületét 23 millió hektárra kell emelni. A kukorica termelése szempontjából nagy jelentőségű a hibrid vetőmagvakkal beültetett területek növelése, ami 15–30 százalékos termésközvetlen növelést jelent.

Évről évre nő a szűzföldek és parlagon heverő földek megművelésének jelentősége, mint a szemeszteségek termelésének növelésének fontos forrása. Eddig 33 millió hektár új földet vetettek be. Számítások szerint az újonnan megművelt földekről évente átlag 2 milliárd pud szemesterményt lehet betakarítani.

A szovjet mezőgazdaság nagyarányú fellendítésének ötéves terve

(A Krasznaja Zvezda cikkeiből)

bet betakarítani. Figyelembe kell még azt is venni, hogy a szűzföldekről az ország igen olcsó gabonát kap. 1954-ben például Nyugat-Szibériában 43 százalékkal, Kazahsztánban pedig 49 százalékkal olcsóbban termelték gabonát, mint a Szovjetunió más vidékein.

Nem szabad megfeledkezni

A KOLHOZMEZŐK TECHNIKÁJA

A. V. Krasznycsenko, az ösz-szövetségi mezőgazdasági gépkutató intézet igazgatója

A traktor- és mezőgazdasági gépgyártás a hatodik ötéves tervben új, nagyarányú fejlődésnek indul. A fejlődés nemcsak a mezőgazdaság új technikával való ellátásában nyilvánul meg, hanem a gépek technikai színvonalának emelésében is kifejezésre jut.

Már 1956-ban valamennyi típusú traktort Diesel-motorral szerelnek át. Az általános ismert „DT-54” típusú traktor helyett ugyanolyan kapacitású Diesel-motoros traktort gyártanak majd, amelynek súlya már jóval könnyebb. Az új traktorokat részben a gépekkel látják el. Eddig mindössze 30 különböző típusú részlehető gépet gyártottak, a következő 2–3 évben már száza emelkedik az új, részlehető gépek típusa.

gazdaság. Tehát majdnem kétszer annyit, mint 1953-ban. Új gépeket gyártanak majd a kukorica, gyapot, burgonya és más növények betakarítására. Hamarosan megkezdik például a „KSZK-2,6” típusú új silókombájn gyártását. A mezőgazdasági gépgyár-

tók a XX. kongresszus törvényhatározatain fellelkesülve mindent megtesznek annak érdekében, hogy korszerű technikával lássák el a szovjet mezőgazdaságot. Így akarnak hozzájárulni a mezőgazdaság nagyarányú fellendítéséhez.

SOHA NEM ISMERT TÁVLATOK AZ ÁLLATTENYÉSZTÉS ELŐTT

P. A. Jeszaulov, a Szovjetunió mezőgazdasági minisztériuma kollégiumának tagja

Az állattenyésztés a mezőgazdaság egyik legelmaradottabb ága. A hatodik ötéves tervben nagyarányú fejlődésnek indul. 1960-ra a hústermelés megkétszereződik. Kétszer annyi tejet, gyapjút, két és félszer annyi júst kap majd a népgazdaság, mint 1955-ben.

Felmerül a kérdés, lehetséges-e ilyen rövid idő alatt az állattenyésztés nagyarányú fejlesztése? A szovjet emberek erre azt válaszolják: az élelmiszer-területük bizonyítja, hogy ez igen lehetséges. Számos kolhoz már az elmúlt évben megkésztette az állati termékek termelését, bár ezt az ötéves terv csak 1960-ra irányozza elő.

A rjazani terület állattenyésztői az elmúlt két évben a fejési átlagot 922 kilogrammra emelték. Ezzel azonban nem elégednek meg: még az idén el akarják érni a 2500 kilogrammos fejési átlagot. E téren a rjazani terület nem egyedülálló. Az elmúlt mezőgazdasági évben az ország 28 területének kolhozai átlagban másképpen emelték a fejési átlagot. Gyarapodott az elmúlt évben az állatállomány is. A szarvasmarha állomány 3 100 000-ra, a szarvas-

lül csupán a tehének száma 1 700 000-rel emelkedett. Egy-millióval több a sertés és 7 400 000-rel a juh.

Az elért eredmények azonban közelről sem elégtelenek nekünk. Ahhoz, hogy a lakosságot kellőképpen el tudjuk látni élelmiszerekkel, a szántó, rét és legelő minden 100 hektára után 280 mázsa tejet, 27 mázsa húst; a szántóföld 100 hektára után pedig 30 mázsa sertéshúst kell termelnünk.

A hatodik ötéves terv irányelvei szerint a hústermelés növelését mindenekelőtt a sertéshízlalás fejlesztése révén kell elérni. A fő gondot a hús- és baconterések hízlalására kell fordítani, mivel azok hízlalása kevesebb takarmányt és munkafordítást igényel és ugyanakkor 20–22 százalékkal több sertéshúst nyertünk, mint a zsírsertések hízlalásánál.

VIRÁGZÓ MEZŐGAZDASÁGÉRT

SZAKEMBEREK TANÁCSAI — A LEGJOBBAK TAPASZTALATAI

Jelentkezési felhívás az Országos Mezőgazdasági Kiállításra

1956. szeptember 2-14-ig kerül megrendezésre Budapesten a mezőgazdasági élelmiszeripari dolgozóknak nagy szereplésére, az Országos Mezőgazdasági Kiállítás. Az előző évek kiállításai bizonyították, hogy egyre több termelőszövetkezet, állami gazdaság és egyéni dolgozó paraszt nemcsak teljesíti, de túl is szárnyalja a kiállítás részvétel feltételeit. A kiállítás részvevői joggal büszkék hozzájárulásukról, szorgalmas munkájukról, a kiállítás eredményeiről, amelyekért tisztelt, becsült és ösztönözöttük.

A kiállítás országos szervezői úgy emlegetik, mint a mezőgazdasági lepdemutatót, amely segítik elő, hogy egyre bővebben legyünk ellátva élelmiszerekkel és mezőgazdasági eredetű ipari nyersanyagokkal. A kiállítás élelmiszeripari módszerei felbecsülhetetlen értékű segítséget adnak mezőgazdasági termelőknek felállításukhoz.

Az 1956. évi Országos Mezőgazdasági Kiállítás második öt-éves tervünk első kiállításaként lesz.

Az elért eredmények mellett bemutatja a mezőgazdasági szocialista átszervezése és a termelés nagyarányú fellendítése érdekében a második öt-éves terv időszakában elvégzendő feladatainkat és a céljaink valóra váltását biztosító hatalmas lehetőségeket és nagymértékben növekvő eszközeinket.

Kik vehetnek részt a kiállításon?

A kiállításra részt vehetnek azok az egyéni gazdálkodók, termelőszövetkezetek, állami gazdaságok, géppalotnások, tudományos kutató- és kísérleti intézetek, kísérleti gazdaságok, szakoktatási intézmények, tanegységek, célgazdaságok, erdőgazdaságok, vadgazdaságok, hal- és nádaggazdaságok, tógazdaságok, baromfi- és állattenyésztő állomások, mesterséges termékenyítő állomások, állami men- és csikótelepek, hullátszati szövetkezetek, állattenyésztő egyesületek, legeltetési bizottságok, továbbá a mezőgazdasággal szoros kapcsolatban álló egyéb szervezetek és vállalatok, amelyek a mezőgazdaság valamelyik ágazatában kimagasló eredményt értek el. Kiemelkedő helyet foglalnak el a kiállításban azok az üzemek, amelyek valamennyi főüzemük eredményeinek figyelembevételével a legjobbak.

Részt vehetnek továbbá a kiállításra — termelési és munkamódszereik ismertetésével — a legkiválóbb termelőszövetkezeti elnökök, állami gazdasági és géppalotnás igazgatók, mezőgazdaságok, valamint a felsorolt gazdaságok, szervezetek, intézmények bármilyen más természetűben levő kimagasló termelési eredményt elért dolgozói (brigád- és munkacsoportvezetők, brigádfelügyelők stb.), a legjobban gazdálkodó egyéni dolgozó parasztok és szakcsoportok.

Hogyan lehet jelentkezni a kiállításra?

A termelőszövetkezetek, a termelőszövetkezeti csoportok és a szakcsoportok a járási tanács mezőgazdasági osztályán, az egyéni dolgozóknak a községi tanácsnál, a géppalotnásoknál a megyei tanács mezőgazdasági igazgatóságán, az állami, kísérleti, tan- és célgazdaságok közelében felügyeleti szervükönél, a többi kiállítóknak és részvevőknek pedig felügyeleti, illetve értékpapírviselési szervükönél jelentkezhetnek.

A jelentkezést frásban kell beadni, feltüntetve benne a jelentkező üzemet, vagy személyi nevét, telephelyét, lakóhelyét, munkahelyét, foglalkozását, továbbá azt, hogy miként kíván részt venni a kiállításban.

Díjak és kedvezmények

A bemutatott legkiválóbb termelési és tenyésztési eredmények — a bírálókat alapján — díjazásban részesülnek.

A kiállításra kerülő állatok, termények és egyéb tárgyak oda- és visszazállításának, valamint az állatkísérők oda- és visszautazásának vasúti költségeit a kiállítás rendezője viseli.

A termelőszövetkezeti és az egyéni dolgozó kiállítóknak (állatgondozóknak is) a kiállításra való részvételük idejére a rendezőnek költségtérítést, díjmentes szállást és — területen elhelyezve — napi egy-szeri meleg étkezést biztosít. Az állatok takarmányellátásáról — területen elhelyezve — szintén a rendező gondoskodik.

Utazási kedvezmény a látogatók részére vasúton és hajón 50 százalék, autóbusszal 25 százalék.

A kiállítás rendezője felhívja a termelőszövetkezeteket, az állami gazdaságokat, a géppalotnásokat és az egyéni dolgozókat, hogy termelési és tenyésztési eredményeik szüntelen növelésével készüljenek mezőgazdaságunk idejére nagy mennyiségűre, s minél nagyobb számban jelenítsék meg az Országos Mezőgazdasági Kiállításra. A jelentkezési határideje április 30.

A szarvasmarhák előkészítése legeltetésre és zöldtakarmányok etetésére

Rövidesen elérkezik a legeltetés ideje, rövidesen ráterünk a zöldtakarmányok etetésére.

A szarvasmarha legeltetéséhez szükséges, legáltalánosabb takarmány a nyáron a legelő, amelynek főve könnyen emészthető, ízletes és enzimekben, vitaminokban gazdag táplálék.

A legeltetéshez egyúttal a mozgás edzetté teszi tehenünket, növekedéskorlátozókat, szabad levegőn való tartózkodás csökkenti a fertőző betegségek, különösen a gümőkór veszélyét. A mozgás növeli az állat életképességét és ezen keresztül tartós termelőképeséget. Fontos tehát, hogy a legelőt jól kihasználjuk.

A legelőre való kihajtással egyúttal változások az érzékenyebb szervezeti tehenek annyira megveszik, hogy a tej mennyisége és a zsírtartalma átmenetileg egy-két hétig csökken. Ez zavarok elkerülése érdekében a legeltetésre való fokozott áttérést kell megvalósítanunk.

Kihajtás előtt végezzük el a körmápolást, mert a tartósan istállózott tehenek körmeik túlnövekedése folytán a járásiizmok, állás-központok, állás-központok csavarodott körmformák képződnek. A testhelyzetük a szarvasmarhákra és a szarvankosokra terelődik, a megterhelés fájdalmas lesz, majd a vékony szarvarkok zúzódása, talpfekély, ingyulladás, sőt a csülökzúzatok gyulladása is egy-két hétre bekövetkezhetik. A járást bízunk mindenkor hozzáértő emberre és már a kihajtás előtt két-hét héttel végezzük el.

Április közepe felé az istálló gyalogból szellőztetésével, járással, a déli napfénytől órákban karamban való tartással fokozatosan készítsük elő a teheneket a legeltetéshez. Állatunkat fokozatosan szoktassuk a zöldtakarmányhoz. Egyidejűleg az abrakot is csökkenthetjük. Kezdetben csak a déli meleg órákban etessünk 1-2 órát. Kihajtás előtt és behajtás után adjunk szálastakarmányt a teheneknek. A legeltetést rossz időben ne kezdjük el.

Hazánkban több olyan gazdaság van, ahol a tehenek egyáltalán nem járnak a legelőre, sőt nyáron is a jászolból fogyasztják el eleségüket. Természetes leelő hiányában a gondoskodni kell megfelelő mozgásról és napfényről. A tehenek nyári eleségét ma már mindenütt zöldtakarmányokkal adják. A zöldtakarmányokat nagy iz- és zamattartalom miatt a tehenek legelővel egyidejűleg fogyasztják, jól emésztik, a zöldtakarmány jó hatással van a tejtermelésre.

A zöldtakarmányra való áttérést fokozatosan valósítsuk meg. A zsege zöldtakarmányok — különösen a heréké — puffasztó hatásuknál fogva könnyen felvívódást okozhatnak, ezért ha frissen etetjük azokat szalmával keverve és szeszakával adjuk az állatnak. Túlsgóval apróra nem szeszakázunk a zöldtakarmányt, mert az vesztit izletességéből és emésztési zavarokat okozhat.

A hajdú-bihari állami gazdaságok legjobb tehenei

Az állattenyésztés fejlesztése döntően fontos feladata a mezőgazdaságnak. Hajdú-Biharban különösen a szarvasmarha-tenyésztés terén kell meg sokat javítani, mert a megyében a területéhez viszonyítva még nincs elegendő szarvasmarha és nem elegendő a tehének tejlhozama sem. Az állami gazdaságoknak egyik fontos feladata, hogy az árutermelésen felül ellássák nemcsak a jó vetőmaggal, hanem kiváló tenyészállatokkal is, különösen a termelőszövetkezeteket.

Az állami gazdaságoknak kell a példamutató gazdaságoknak lenni, ahol a nagyüzemi gazdálkodás előnyei a legjobban kidomborodhatnak az állattenyésztésben. A hajdú-bihari állami gazdaságok tehenészetének ügyeivel, elért eredményeivel, sorozatos cikkekben számolunk be. Bevezetjük ismertjük néhány állami gazdaság legjobb teheneinek eredményeit a később közölni fogjuk a legjobb tehenszék munkamódszerét is, amelyekkel a jó eredményeket elérték.

A HAJDÚBŐSZÖRMENYI ÁLLAMI GAZDASÁG 61 legjobb teheneinek rangsora:

203. Mancsi. Évi termelése 5037 kilogramm tej, 188,6 kilogramm zsír. A tehen gondozója Úregi Mihály. 120. Csinos. Évi tejltermelése 4694 kilogramm, 173 kilogramm zsír. Gondozója Haszon Balázs. 150. Áldás. 4534 kilogramm tej, 179 kilogramm zsírral. Gondozója Szabó Imre. 210. Hattyú. Évi tejltermelése 4265 kiló Zsírtermelése 153,9 kiló. Gondozója Úregi Mihály. 138. Pócsi. 4171 kiló tej, 154,4 kilogramm zsír. Gondozója Szabó Imre.

AZ EBESI ÁLLAMI GAZDASÁGBAN az 61 legjobb tehén a következő:

26. Márta. 5734 kilogramm

tejl, 220 kilogramm zsír évente. Gondozója Aranyos István. 171. Lomha. Évi tejltermelése 5593 kilogramm tej, 219 kilogramm zsír. Gondozója Mihály Ferenc. 374. Villongó. Évi tejltermelése 5541 kiló. 1814 zsírtartalom. Gondozója Aranyos István. 413. Tancs. Évi tejltermelése 5308 kilogramm, 202 kilogramm zsír. Gondozója: Aranyos István. 266. Magda. 5141 kilogramm évi tej, 184 kilogramm zsír egy év alatt. Gondozója: Markó Lajos.

A HORTOBÁGYI ARKOSI ÁLLAMI GAZDASÁGBAN a legjobb tehének a következők: 138. Pirók. 4162 kilogramm tej, 148 kilogramm zsír. Gondozója: Varga Gyula. 48. Szedres. Évi tejlhozama 4805 kilogramm, 173,2 kilogramm zsír. Gondozója: Nagyfeje József. 27. Rendes. 4115 kilogramm évi tejlhozam és 172,4 kiló zsír. Gondozója: Nagyfeje József. 26. Róli. 3760 kilogramm tej és 142 kilogramm zsír. Gondozója: Nagy Lajos. 70. Badár. 3663 kilogramm tej egy év alatt, 139,7 kilogramm zsír. Gondozója: Lajtor János.

A cukorrépa műtrágyázása

Egyik legfontosabb ipari növényünk a cukorrépa. Jelentősége azért nagy, mert számtalan földi növényünk közül legerősebbi termelésevel — a területességénként — a legtöbb táplálékanyagot adja. Ezenfelül a cukorrépa termelése beltérjesebb gazdálkodáshoz vezet, amennyiben bőséges takarmányhoz (leveles cukorrépafeje, répaszelet, melasz) juttatja a termelőt, így lehetővé teszi a fejlett állattenyésztés megvalósítását.

A cukorrépa bőséges táplálékanyagot igényel. Ezért megfelelő termésre akkor számíthatunk, ha ősszel istállótrágyázott (kat. holdanként 150-200 q érett istállótrágya) talajba kerül a cukorrépa.

A Debreceni Sertésenyésztő és Hízaló Vállalat dolgozói behozták tervmaradásukat

Vállalatunk a tél hideg időjárás miatt január-februárban igen súlyos nehézségekkel küzdött. A rendkívül hideg időjárás különösen éreztette hatását a hízalásban és a tenyészésben. Az állatok a felvett takarmány legnagyobb részét hőenergia termelésre használták fel, így csak igen kis mennyiségű takarmányt használtak fel súlygyarapodásra. Gyakran előfordult az is, hogy a szállásokban minden intézkedés ellenére hirtelen rövid idő alatt minusz 13-15 fokra süllyedt a hőmérséklet. Ez különösen nagy veszélyt jelentett a fiatalok számára.

Dolgozóink február hó végén a rossz időjárás elmúltja után, termelési érdekelten beszéltek meg a tennivalókat. „Be kell hozni a súlyos lemaradást!” Ez volt a határozat minden telepen. A feladat nehéz volt, de nem megoldhatatlan. Az elhatározást tett követte. A nyíracsádi telep kezdeményezésére a telepek között április 4. tiszteletére széleskörű verseny indult meg. A dolgozók vállalatuk során nemcsak a januári — februári elmaradás pótlását, hanem a félévi terv túlteljesítését is vállalták. A vállalat nem elhangzott szó maradt, hanem felt követte. Ezt bizonyítja a március havi eredmény. A hízalási üzemág havi össztelvet 132,2 százalékra teljesítette. Ezen belül a takarmányértékesítésben 153,9 százalékot ért el, ezzel húsz vagon abrak-takarmányt takarítottak meg mintegy 200 000 forint értékben. Ezen mennyiséggel törlesztették április 4. tiszteletére adósságukat.

A hízalásban az 1-es telepen a Hámán Kató brigád, a 2-es telepen pedig a Szabadság brigád ért el kimagasló eredményt. A Hámán Kató brigád

Nyilvános tanácsülés Nagyhegyesen

Vasárnap Nagyhegyes községben nyilvános tanácsulást tartottak. Zsefolt terem bizonnyította, hogy nagy az érdeklődés Nagyhegyesen a közügyek iránt. A nyilvános tanácsülésen elsősorban a tavaszi munka végzésével foglalkoztak, s megállapították, hogy a márciusi tanácsülés határozatát a tavaszi felkészüléssel kapcsolatban végre is hajtották. Az időszerű tavaszi munkával kapcsolatos vita megkezdésére a szakszervezetek vezetői megbeszéltek egy találkozót. A tanácsülésen a munkamódszereket megbeszéltek, a géppalotnások, a tanács- és a megjelent vendégek. A községben 230 ezer forintot adnak beruházásokra. Kerületet kap az iskola, az autóbusszmegálló és fedett vásároszarnokot építenek. Befelezik rövidesen a kultúrtház építését. Örömmel vállalták a községfejlesztési hozzájárulás megadását gyorsabb befizetéssel, hogy ez az új község minél gyorsabb ütemben fejlődjön.

Milyen műtrágyát használjunk a cukorrépa-hoz?

A cukorrépa gyökertermelését növeli a foszfor-szuperfoszfát, amelyből az istállótrágya aránylag keveset tartalmaz. Pedig talajaink nagy része részben a foszfor-sav pótlására, ezért a bő cukorrépa-termeléshez nélkülözhetetlen — a vízben könnyen oldódó — szuperfoszfát-műtrágya használata.

Pozsforsav hiányában szenvedő cukorrépa gyökertermelése gyengén fejlődik, leveleinél széle, majd pedig a levelek belseje ősszel pirosbarna foltokkal hervad el.

A cukorrépa és magrépa táplálékanyag is nagy. Ezért a kálumban szegény lazább talajokon feltétlenül adjunk kálium-műtrágyát. Sőt, a kálium adagolása még a kötöttebb talajokon is kellő eredményt biztosít, mert nemcsak a répatermés mennyiségét, hanem cukortartalmát és így gyártási értékét is növeli.

Mikor és mennyi műtrágyát alkalmazzunk?

A cukorrépa alá kat. holdanként 80-100 kg szemes szuperfoszfátot és 50-100 kg káliumot adunk. Eredményes műtrágyázási mód az, amikor a szuperfoszfátot és a káliumot — különösen kötöttebb talajokon — teljes egészében, de legalább kétharmad mennyiségben az őszi szántással egyidejűleg munkáljuk a talajba. E két műtrágyát azért célszerű mélyen a talajba munkálni, mert ezek hatóanyagát a talajban nem vándorol el, így jobban érvényesül abban a talajrétegben, ahol a táplálékanyagot felvevő gyökerek nagy tömege helyezkedik el.

A szuperfoszfát hatóanyagát jól érvényesül, ha sortrágyázással juttatjuk a talajba. Ezért, ha kombinált műtrágyával rendelkezünk, akkor a szuperfoszfátot közvetlenül a felhasználás előtt összekeverjük a vetéskor sorbavethetővel.

Száraz, tavaszi időjárás esetén nitrogénben gazdag talajon a fejtátrágyázás nem ajánlatos, mert a répa erősebb kékelteti, a minőségét pedig rontja. Ezért csak ott indokolt a répa fejtátrágyázása, ahol a fejlődő répatáblákban tápanyaghiány mutatkozik, vagy amikor a talaj felső réteget hirtelen záporok lúgozzák ki, továbbá öntözött területen.

Minden háznál DIANA sóborszesz legyen!

Minden háznál
DIANA
sóborszesz legyen!

„Szegyer”

Vass Imre határparaszt, példátlan ezen a tanácsülésen mintegy 200-an vettek részt. — En elvettünk vaszi arpat, cukor, mányrepát, stb. is. Ha a föld egy kicsit meg e hónapban lesz a kukorica is szegyerben már irradhatunk, ha egy kezünk a versenyt. Hogy a többiek a versenyük, az a bizonyíték, hogy mind az ékezet Bogar. — Úgy állottunk, lát ékezet Bogar. — Úgy állottunk, lát ékezet Bogar. — Úgy állottunk, lát ékezet Bogar.

Több mint

Hajdú-Biharban közel 3000 hold szántottak fel a gép mint száz gép dőlt nappal, hogy mire a je elérkezik, elkészít magyart.

Hajdú-Biharban 96 termelnek rizst az tsz-ek és egyének, ebből új telep lesz. bővíté rizelelept. A dányi Kossuth Tsz. 4 adagolása még a kötöttebb talajokon is kellő eredményt biztosít, mert nemcsak a répatermés mennyiségét, hanem cukortartalmát és így gyártási értékét is növeli.

A vásá

— A CORV

Kedves Néplap, Lényegében a ügy, amiről irakban azonban úgy vélt, lehelyesebb, ha nyit előtt adunk választ S Miklós Eötvös u. 2. alatti lakosnak, akik zunk panaszkönyvébe 10-en bejegyezték terv, nos elvtárs véleménye a nálunk vasarolt kasz tülzotvan gurúdták, jo eddig vasarolt hasonl ra nem volt panasz.

Ismételjük nem n de számunkra mégis 908 az, amit Szapannó felvetett. Ugyanis kic a nagy és ha mi ne

Ma, pénteken est AZ ARANY BIKABAN fellépnék SZAMOSI KAMILLA és SZENES LASZLO. Belépődj nincs.

Hirdessen Néplap

JOGOS A BIZAKODÁS...

A hajdúszovátiai nemcsak kezdeményezésben, hanem tetteikben is példát mutatnak

Ha valaki Hajdúszovátot és afelelő kérdésköröket, mi lesz a versenyen, szinte kivétel nélkül azt a választ kapja: meggyerjük! Elvígérem — mondják — mi hadítottuk el az országos versenyen, melyben azt tűztük célul, hogy minden munkát határidő előtt elvégezzünk és többet termeljünk.

Földes kivételével a megye minden községe csatlakozott már a hajdúszovátiai felhíváshoz, sőt még a távoli Dunántúlról is választottak. A Zala megyei bátyi Vörös-Csillag Termelőszövetkezet

peldául ilyen hangú választ küldött: „Elfogadjuk a versenyfelhívást, melynek célja a többtermés. Mi ezek szerint dolgozunk, de azt már előre üzenjük, hogy nagyon megszorult bennetek.” Az ilyen válaszok után természetesen a hajdúszovátiak sem hagyták magukat és fogadjuk azok szavát is, tettekben is. Az elmúlt napokban tartott tanácsülésen is ilyen bizakodó hangulat uralkodott.

Ez nem bizakodottság a hajdúszovátiai részről, hanem a győzni akarás jele.

„Szégyenben nem maradhatunk...”

Vass Imre határháza dolgozó paraszta, például így beszélt a tanácsülésen, melyen mintegy 260-an vettek részt.

— Elvitettem már a tavaszi árpát, cukorrépát, tasernyárpát, sőt a csalamádét is. Ha a föld egy kicsit melegebb, meg e hónapban földön lesz a kukorica is... Szóval szégyenben már mi sem maradhatunk, ha egyszer megkezdjük a versenyt.

Hogy a többieknek is legyen versenyük, azt az is bizonyítja, hogy mindjárt javaslat érkezett Bogár Károlytól: „Egy kötéltűt meg a versenyt, illetve úgy szól a kihí-

Az egyénileg dolgozó parasztok is jeltzárkóznak

A versenyben álló sok egyéni dolgozó paraszt közül szintén, nehéz a döntés. Vass Imre lenne talán a grótesk, aki kukoricáján kívül mindent elvetett? Lehet, de lehet, hogy Hegyes Márton, aki nemcsak hogy elvetett, hanem még másoknak is segítette. Vada Károlynak és Szabó Lajosnak is elvetette a ma-

got, nehogy lemaradjanak és miattuk szégyenkezzen a község. Lehet, hogy egy harmadik, vagy éppen egy tízedik az egyéni verseny győztese, mert Hajdúszovátot bizony most mindenki jól dolgozik.

Olyan lázas tevékenység van, hogy szinte még a kiválasztott is magával ragadja.

A Derecskei Gépalomás segítse jobban a szovátiai versenyrendületét

Egyszóval nincs baj Hajdúszovátot, s nem is igen panaszkodnak, hacsak a gépalomásra nem. Itt aztán egy kicsit jogos a panasz a községek, mert a Derecskei Gépalomásnak 14 gépe van ugyan a szovátiai hatáiban, de bizony nap mint nap sok telet, valamint hiba miatt. Ahogy mondják a tanácsban, egy hét alatt a 14 traktor alig 100-150 hold földet szántott fel, pedig 1000 hold vár szántásra. Így aztán nem csoda, ha félnék, hogy a traktorok miatt lemaradnak, miattuk nem tudják majd a vállalkásukat teljesíteni. Az pedig bizony a derecskei traktorosokra nagy szégyen lenne. Igéret van már a traktorosoktól, hogy majd meglátják, nem lesz hiba, de váltás is be igéretük, állják a szavukat.

A hajdúszovátiaknál nagy

Hazaérkezett a magyar küldöttség a Béke-Világ tanács ülészakaról

A Béke-Világ tanács stockholmi rendkívüli ülészakarján részt vett magyar küldöttség csütörtökön délelőtt visszakerült Budapestre.

Andics Erzsébet, a küldöttség vezetője a visszakerüléskor a Ferihegyi reptéren a stockholmi ülészakar jelentőségéről a többi között a következőket mondotta:

„A Béke-Világ tanács ülészakarja a leszerelés kérdéseivel foglalkozott, azzal a kérdéssel, amely napjainkban leginkább foglalkoztatja a világ népeit. Noha az ülés összetétele rendkívül széles, sorretű volt, valamilyen megegyezés abban, hogy a leszerelés megkezdése és hatályos lefolytatása nem utópia, mint azt sokan állították és néhol még ma is állítják. A leszerelés nemcsak kívánatos, nemcsak szükséges, hanem teljes mértékben meg is valósítható.

Az ülés sokat foglalkozott a megváltozott nemzetközi helyzettel is, és minden eddiginél határozottabban áll-

ított a béke megvalósítását előrelátó: együtt kell működni mindazokkal a csoportokkal, irányzatokkal, személyiségekkel, akik a béke mellett vannak, akik a leszerelést kívánják, akik a háború ellen küzdenek.

Ennek megfelelően az a feladat, hogy változtassunk munkamódszereinken, ezek a munkamódszerek legyenek rugalmasabbak, legyünk türelmesebbek, dolgozzunk meggyőzőbben. Ezeket a lépéseket, a stockholmi határozatokat kell szelőkörben tudatosítani a magyar békebizottságoknál.

A magyar delegáció megvan győződve arról, hogy a stockholmi határozatokat, utmutatásokat megszívlelve, megvalósítása a nemzetközi béke megvalósításában, s eddig nem látott lendületnek, lelkesedésnek és sikernek lesz a forrása, — mondotta befejezésül Andics Erzsébet.

Termelőszövetkezetek a verseny élén

Egyszóval ilyen véleményük van a hajdúszovátiaknak, s bizony eddig joguk is van a bizakodásra. Tavasz bura vetési tervre például egyáltalán nem volt a községek, megis vetettek 12 holdat. A tavaszi árpa vetési tervük 142 szálakára bejelölték. A cukorrépa vetés is befejezéshez közeledek, már alig egy pár hold van hátra és a takarmány-repéből is több mint 100 hold

Több mint száz gép dolgozik a rizstelepeken

Hajdú-Biharban 1936-ban közel 3000 hold rizsföldet szántottak fel a gépek. Több mint száz gép dolgozik éjjel-nappal, hogy mire a vetés ideje elérkezik, elkészítsék a rizs magyárát.

Hajdú-Biharban 900 holdon termelnek rizst az idén a tsz-ek és egyének, 1600 hold ebből új telep lesz. Sok tsz hívta rizstelepet. A püspökkladányi Kossuth Tsz 40 holddal, az újjárizs Lenin 40, a görbeházi Ságvári 100, a görbeházi Kossuth 100 a polgári Folyás tanyai Vörös Csillag 100, a polgári Petőfi 50 holddal. A hajdúszovát Alkotmány és Győzelem Tsz — mivel Hajdúszovátot rizstermelésre lehetőség nincs — Balmaazújvá-

Jobb felvilágosító munkát végezzenek a kihegyezett mezőgazdászok a vegyszeres gyomirtás érdekében!

Hajdú-Bihar megyében az elmúlt évben 5200 holdon folytatta ki a gyomot a Növényvédő Állomás. A gyomirtással ezzel a módjával holdanként 3 mázsával több termést takarítottak be a termelőszövetkezetek, mint a vegyszerrel nem permetezett földekről. A szövetkezetek, főleg azok, amelyek már tavalyi tapasztalatukból ismerik ennek jelentőségét, erre az évre ismét nagy terület vegyszeres gyomirtására kötelek szerződést.

A megye termelőszövetkezetek már eddig 18 513 hold gabonavetés vegyszeres gyomirtására kötöttek szerződést, ennek csaknem egyharmadára a püspökkladányi járás termelőszövetkezei szerződtek. Dícséret illeti érte Fegyveres Antal elvtársat, a járási tanács elnökét és Ulveczki János vezető mezőgazdászt. Mindkettőjüknek nagy része van abban, hogy a járásban minden tsz szerződött vegyszeres gyomirtásra. Ulveczki elvtárs már a termelési terv elkészítésénél felhívta a tsz-ek figyelmét a vegyszeres gyomirtásra.

A megye többi járásában viszont nem ilyen dícséretre méltó munkát végeztek a mezőgazdászok. Különösen a debreceni járás eredményei gyengék, pedig ennek a járásnak még sokszor nagyobb szüksége volna a

Újabb 5 987 000 forint az árvíz károsultak részére

Szerda este tíz óráig csütörtök estig újabb 5 987 000 forint emelkedett az árvíz károsultak megsegítésére beküldött összeg. Tehát már

A „REPÜLŐVAGON”

A Szovjetunióban az idén a polgári légióttá helikopter állománya majdnem kétszeresére növekszik. Új gépei között szerepelnek az úgynevezett „repülővagonok” is.

Ez a gép világszerte a legnagyobbak közé tartozik. Két, ellenkező irányban forgó légsavarral rendelkezik. Nagy mérete ellenére igen mozgékony.

„Repülővagon” nevű helikopteren éppen a közel múltban állították fel két teherbírási csúcseredményt. Miljutinszov pilóta négy tonna teherrel 2902 méter magasba emelkedett. Egy másik felszállás alkalmával Georgij Tyinjukov pilóta két tonna rakománnyal 5982 méteres magasságot ért el.

A vásárló panaszkodik — A CORVIN ÁRUHÁZ VALASZOL

Kedves Néplap! Lényegében nem nagy ügy, amitől örök. Valójában azonban úgy vélik, hogy leghelyesebb, ha nyilvánosság előtt adunk választ Szappanos Miklós Eötvös u. 26. szám alatti lakosnak, aki áruházunk panaszkönyvébe április 10-én bejegyeztetett. Szappanos elvtárs véleménye szerint a nálunk vásárolt kasha anyag elzárva gyűrdök, jöllehet az eddig vásárolt hasonló anyagta nem volt panaszta.

Ismételjük nem nagy ügy, de számunkra mégis tanulságos az, amit Szappanos elvtárs feleltet, Ugyanis kicsitől lesz a nagy és ha mi nem reklá-

Több mint ötmilliárd dinár kárt okozott az árvíz a Vajdaságban

A talajvíz okozta áradások 5460 millió dinár kárt okoztak a Vajdaságban. Mintegy 410 000 hold földterület került víz alá. A talajvíz megáradása következtében 1570 ház és gazdasági épület dőlt össze, 4272 pedig megromlásra jutott. Az áradás a legnagyobb károkat a nagybecskerek, verseci, pancsovai és mitrovicai járásban lévő falvakban okozta. A tavaszi vetés nagy részben elpusztult úgy, hogy az összebevetett területeket újból fel kell szántani.

Közvetlen rádiókapcsolat az Antarktis és Moszkva...

Április 9-én, moszkvai idő szerint 19.30 órákor létrejött a közvetlen rádiókapcsolat a déli-sarkvidéki Mitrnij szovjet megfigyelőállomás és Moszkva között. A szovjet expedíció tagjai tisztán láthatóan hallották Moszkva hangját.

A sarkvidéki megfigyelőállomás és Moszkva között a távolság majdnem 15 000 kilométer. Ilyen távoli rádiókapcsolat megteremtése közbess felerősítés nélkül a szovjet rádiótechnikai nagy eredménye.

...a szovjet és francia déli-sarki expedíció között

I. Gyenyiszov, a TASZSZ déli-sarki kutatóudostója írja: A szovjet déli-sarki expedíció, amely megkezdte az előkészületeket a III. geofizikai tudományos egyetem-központ épít ki más déli-sarki expedíciókkal.

A szovjet sarkkutatók kapcsolatban teremtették az ausztráliai déli-sarki expedícióval. Azóta a szovjet és ausztráliai állomások rendszeresen köcsereik időjárásjelenségeket és egyéb hírvagyukat.

Április 8-án a Mitrnij szovjet déli-sarki expedíció

tórium első ízben teremtett közvetlen rádiókapcsolatot a déli-sarki francia tudományos központtal. Ennek az expedíciónak a bázisa az Adélie-földön, a Mitrnijól keletre több mint kétezer kilométernyire fekszik.

A rádióvetél kitűnő volt. A kölcsönös üdvözlések után a szovjet obszervatórium javasolta a franciáknak, hogy rendszeresen köcsereik egymással meteorológiai észleleteiket. Ezután köztették az első időjárásjelentést a Mitrnij térségéből. Megállapodtak abban, hogy a két expedíció naponta ad egymásnak időjárásjelentést.

Ma, pénteken este AZ ARANY BIKÁBAN felépnek SZAMOSI KAMILLA és SZENES LÁSZLÓ. Belépődji nincs. Hirdessen a Néplapban

Ismételjük: Szappanos Miklós bejegyzését elvtársi segítségnek vesszük és kérjük vásárlóinkat, hogy hasonló szellemű bírálatokkal és észrevételekkel állandóan segítsék munkánkat.

Levél: László, a Corvin Áruház vezetősége

Aprilis 8-án a Mitrnij szovjet déli-sarki expedíció

HIREK

Vasárnap tisztasági napot tartanak Debrecenben

A hosszú tél alatt rendkívül sok szemet gyűlt össze — első-sorban a város bérházában — amellyel a Köztisztasági Vállalat dolgozóinak nem tudtak megbirkózni. Nem sok segítséget kaptak a lakomegbiroztól, de a házfelügyelőktől sem. Most, hogy egyre emelkedik a hőmérséklet, az udvarokon felhalmozott szemet még egészségesebb a környezel-

attól függ, hogy a város lakossága, s nem utolsósorban a lakomegbiroztok, házfelügyelői milyen segítséget adnak a Köztisztasági Vállalat dolgozóinak. A kerületi tanácsok elegendő járművet biztosítanak e napra szemét és más hulladékok elszállításához. A házak lakói úgy segíthetnek, hogy a házban felgyűlt szemetet a kijáráshoz közel helyezik el, így az elszállítás nem vesz sok időt igénybe. A tisztasági fél egészésg! Éppen ezért a város minden dolgozója kötelesség szerinti adjon segítséget ahhoz, hogy a tisztasági nap sikerrel járjon.

Sokkal gyorsabb munkát végezzenek a megye géppállomásai!

Március 27-én kezdődött a dohai-pusztai, a nagyléti, a megye valamennyi géppállomásán a tavaszi munka. Azóta a géppállomások tavaszi tervüknek 45 százalékát teljesítették. Egyes géppállomások jó haladnak a munkával és sok segítséget adnak a termelőknek, a Balmazújvárosi, Balmazújvárosi Géppállomás az összes tavaszi munkában élen halad. A Polgári Géppállomás tavaszi tervét 71,3 százalékra, a Berettyóújfalui 71, a balmazújvárosi 62,5 százalékra teljesítette. A többi géppállomás viszont — a

dobai-pusztai, a nagyléti, a biharkeresztesi igen gyengén haladnak a munkákkal az utóbbi tíz napban. Sokkal nagyobb igyekezetre van szükség, hogy idejében és jól elumunkált talajba kerüljön a földbe a mag. Gyorsítsák meg a géppállomások a munkát. Május 1-re minden tavaszi munkának a földbe kell kerülni. Az évi termés függ attól, hogy idejében vetünk-e, avagy megkésve. A bő termés a géppállomásoknak, a traktorosoknak is érdeke. Keresetük a termés-től is függ.

1956. Április 13. PÉNTEK

A MOTORKERÉKPÁR-VEZETŐK részére a Békéscsaba melletti Hajdú-Bihar megyei Pósföldyárai április 15-én fél 10 órai kezdéssel Debrecen, Kossuth u. 23. sz. alatt közlekedési baleset-hárítási ankétot rendez. Az ankétot a motorkerékpár-vezetők saját érdekében minél nagyobb számban jelenjenek meg.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, néhány helyen feltelegnyugaton kisebb eső. Mészkévt helyeken feltelegnyugati szél, Enyhe idő. Legmagasabb napközli hőmérséklet: pénteken 17-20 fok között. A futás alapú, száraz, változó középhőmérséklet 7-10 fok között.

A DEBRECENI Dohánybeviteli és Fermentáló Vállalat az árvíz okozta károk minél előbbi helyreállítás érdekében a vállalat dolgozóinak egyéni felállításán felül a vállalat fejlesztési alapból 40 000 forintot, továbbá az építkezésekhez 10 épületalapot és 2 épületalapot ajánlott fel — írja leveleiben Csor István igazgató.

A PRESS ASSOCIATION jelentése szerint lord Citrine, az angol villamosági hangos elnöke bejelentette, hogy vezetése április 16-án 18 tagú angol energetikus küldöttség utazik Moszkvába. A küldöttséget G. M. Malenkova, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke helyettese, a villamosenergia-miniszter hívta meg a Szovjetunióba.

A SZÍNHÁZ-ES FILMMEVÉSZETI FŐISKOLA három évi szűkebb körű tanulmányi évfolyamát a színház rendezői és filmrendezői pálya iránt érdeklődő tehetséges fiatalok előtt felvetteli korlátok a színház rendezői szakon 26, a filmrendezői szakon 28 év. Az érettségire előtti álló, vagy érettségivel rendelkező kérvényeket május 1-ig kell benyújtani a főiskola tanulmányi osztályára, cím: Budapest, VIII. Vas u. 2/1.

A CSANAKAJSEKISTÁK által 1945-ben kezdeményezett „Tudás” nevű szovjet tartományi és megyei szintű versenyeket az új New Yorkból visszatértek Moszkvába. A tartályajó személyeket, akik a csoportjában tartózkodnak, amelyek a múlt évben Tajvanon az Egyesült Államokba szállították.

A HAJDÚBOSZORSZÁGI VÁROSI TANÁCS dolgozóiból alakult kultúrscsoport szombat-vasárnap mutatja be nagy sikerrel A. Kornyejcsuk: Ukrajna mezőin című háromfelvonásos vígjátékát. A háromfelvonásos vígjátékot máris több meghívást kaptak a megye közönségei és városai, ahol színterületük a kitűnő szovjet vígjátékok.

MA ESTE 7 órai kezdettel az Arany János utca 1/b. alatt levő Csokonai Klubban, az irócsoporthelyiségben az Alföld című irodalmi és művészeti folyóirat két legutóbbi száma kerül megvételre. Bevezető előadást Bíldádi Miklós tudományos kutató tart.

A CENTROSZOJUZ igazgatóságának meghívására Vass Zoltánnak, a Szövetkezők Országos Szövetsége (SZÖVOSZ) elnökének vezetésével szovjetekül küldöttség érkezett Moszkvába.

A MAGYAR VÖRÖSKERESZT közzétette felejte ki a Szovjetunió Vöröskereszt és Vörös Földrajzi Társasági Szövetségének voltminn a Kínai Vöröskereszt Társaságának a magyar árvidzóiról írt tanúsított testvér együttműködését és a közök anvitására küldött pénzbeli adományokért.

A BODNAPATI ALLAMI GAZDASÁGPAN f. hó 14-én 8 órai kezdettel eskőünnep lesz. Csikóti középmezőn fizeszt elrendben lehet vásárolni. (X)

GEPIRO-GYORSIRO iskolában áprilisban tanfolyamok kezdés. Vidékieknek vasúti kedvezmény. Vörös Hadsereg útja 8. (X)

ERTESETIK az vároművelők közönséget, hogy az Apafi Gimnázium karbantartását befejezte. A vároművelők és kizsárolást újból megkezdte.

FÖLDES ES HAJDUSAMSON közönséget megkezdődött az új fűtőszínház építkezése.

Dózsa Vándor I. Fancsik. Szabadeg. Tsz. Déryné. — Dózsa Vándor II. Rákosi Dózsa Tsz. — Dózsa Vándor III. Gógós hercegnő. — Csapóker I. Szilvaföldi muzsikája.



írja: OLVTVANYI OTTO XVII. FEJEZET

Az első debreceni siker az olimpián (Stockholm, 1912)

Észak szép városa, Stockholm fogadta az V. Nyári Olimpiai Játékokon részvevő 12 ország 3100 versenyzőjét. A magyar olimpiai csapat 130 sportolóból állt. Debrecen sportja szempontjából jelentős ez az olimpia, mert az első debreceni siker színhelyét jelzi Stockholm. A magyarok három olimpiai bajnokságot értek el. A kardvívásban a Debreceni Fűcs lett. Prokopp a hadipuska 300 méteres versenyében lett első és győzelmet aratott a magyar kardcsapat is. Két második helyet szereztek meg versenyzőink: Békessy és a kard egyéniben és a férfi tornában, Harmadik helyet nyert Békessy a kard egyéniben. Koczán a gerelyhajításban és Varga a kézbőlgyújtásban (közébsúly). Hazánk 16 ponttal a nemzetek versenyében a második helyen végzett. Debrecen sikerét Békessy Béla aratta. A kard egyéni döntőben, amelyben nyolc versenyzőből hét (!) magyar volt, a debreceni versenyző második lett. Békessy ezen a helyen volt az olimpiai bajnok. A magyar csapatot nyert a magyar kardcsapat is. Meltán érte a hetzser kardban, kétszer pedig törben magyar bajnokságot nyert az olimpián kitűnően szerepelt Békessy a: a meleg fogadták, amelyben 1912. július 24-én a debreceni nagyvilágon részvételük. Sok száz sportbarát gyűlt össze, s a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című zsebkönyvben írta a Debreceni Független Újság: „Hírszerűk és valjukk, hogy az egészséges sport nem luxus, hanem életszükséglet s nagy örömet okoz. A Debreceni Vívó Club tagjai a Debreceni Vívó Club tagjai babérokörrel köszöntötték Békessyt, akit az a felirás üdvözölt: „Olimpiai hősnék — a Debreceni Vívó Club”. Békessy sikeréről írt meg több cikket a helyi sajtó. „Világbanjók” című